



Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1115

27.07.2024 (135)

Michael Kühnen

Το πρόγραμμα του NSDAP Επανασχολίασε το

Μέρος 2

1 ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΑΥΤΟΔΙΑΘΕΣΗΣ

"Απαιτούμε την ένωση όλων των Γερμανών, ως αποτέλεσμα του δικαιώματος αυτοδιάθεσης των λαών, σε μια Μεγάλη Γερμανία".

Το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα πρεσβεύει το δικαίωμα αυτοδιάθεσης των λαών. Αυτό απορρέει από τη βιολογική φύση του ανθρώπου:

Η φύση δημιούργησε φυλές και λαούς με μεγάλη ποικιλομορφία - αυτή η ποικιλομορφία πρέπει να διατηρηθεί, διότι με αυτήν προστατεύουμε και προάγουμε την ίδια τη ζωή. Η διατήρηση της φύσης δεν σημαίνει μόνο την προστασία των εξαφανισμένων ή απειλούμενων ειδών ζώων και φυτών, αλλά και τη διατήρηση των φυλών και των λαών που αναπτύχθηκαν με φυσικό τρόπο. Εμείς οι άνθρωποι ανήκουμε επίσης στη φύση!

Ωστόσο, οι λαοί μπορούν να επιβιώσουν και να αναπτυχθούν μόνο ως ελεύθεροι λαοί, ως λαοί που είναι ελεύθεροι να καθορίζουν τη μοίρα τους στο δικό τους αδιαμφισβήτητο ζωτικό χώρο: Ελεύθεροι, υπερήφανοι και υγιείς λαοί σε ένα υγιές και φυσικό περιβάλλον, οι οποίοι πραγματώνουν τις τέσσερις ελευθερίες στη

völkisch ζωή τους:

- * Ελευθερία της εθνικής οικονομίας
- * Ελευθερία εθνικής δικαιοδοσίας
- * Ελευθερία της λαϊκής άμυνας
- * Ελευθερία του εθνικού πολιτισμού

Το δικαίωμα της αυτοδιάθεσης πραγματώνεται για έναν λαό όταν τα μέλη αυτού του λαού, σε μια κλειστή περιοχή εγκατάστασης, καθορίζουν τα ίδια την εθνική τους μοίρα και έχουν πραγματοποιήσει τις τέσσερις ελευθερίες!

Με τον όρο λαός εννοούμε μια κοινότητα ανθρώπων με το ίδιο μείγμα αίματος που συνδέονται μεταξύ τους με κοινή γλώσσα, πολιτισμό και ιστορία. Ένας τέτοιος λαός έχει το δικαίωμα στην αυτοδιάθεση. Αλλά όπως κάθε δικαίωμα σε αυτόν τον κόσμο του αγώνα και της επιλογής, αυτό το δικαίωμα δεν πέφτει στην αγκαλιά κάποιου - τίποτα δεν δίνεται σε έναν λαό, πρέπει να παλέψει για τα δικαιώματά του! Αυτό απαιτεί ΘΕΣΗ - για την ελευθερία ενός λαού δεν αρκεί να είναι τα μέλη του λαού βιολογικά μέλη της εθνικής κοινότητας, πρέπει επίσης να έχουν επίγνωση αυτού του γεγονότος και να το θέλουν. Μόνο ένας λαός που επιβεβαιώνει τον εαυτό του γίνεται έθνος - και μόνο ένα έθνος μπορεί να αγωνιστεί για το δικαίωμα της αυτοδιάθεσης και να διατηρήσει την ελευθερία του!

Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο το εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα είναι ένα εθνικό κόμμα - αφυπνίζει τη θέληση για την κοινότητα του λαού, αγωνίζεται για την κοινότητα της θέλησης του λαού (έθνος).

Σε αυτή τη βάση, το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα αγωνίζεται για το δικαίωμα αυτοδιάθεσης του γερμανικού λαού. Αυτό επιτυγχάνεται μέσω της εκούσιας ενοποίησης όλων των Γερμανών που κατοικούν σε έναν κοινό κεντροευρωπαϊκό ζωτικό χώρο. Πρόκειται πρώτα απ' όλα για έναν αγώνα για την ψυχή του λαού μας, για την αναζωπύρωση της εθνικής του βούλησης. Πριν αντιμετωπιστούν με προοπτική επιτυχίας οποιαδήποτε κρατικά ζητήματα τάξης ή ακόμη και ζητήματα συνόρων, πρέπει να πραγματοποιηθεί η ενωμένη βούληση όλων των Γερμανών, γιατί μόνο μια ενωμένη εθνική κοινότητα μπορεί να υπάρξει και να επικρατήσει στον αγώνα για την ύπαρξη των λαών!

Το NSDAP επιδιώκει αυτή την, αρχικά ηθελημένη, ένωση ΟΛΩΝ των Γερμανών που εγκαθίστανται μαζί - ανεξάρτητα από τα κρατικά σύνορα στην Ευρώπη. Αυτό το έθνος, το οποίο στη συνέχεια δημιουργείται, δεν χρειάζεται να πάρει τη μορφή ενός εθνικού κράτους υπό όλες τις συνθήκες και από την αρχή - ένα γερμανικό εθνικό κράτος, όπως μας διδάσκει η ιστορία, είναι ταυτόχρονα πολύ αδύναμο και πολύ ισχυρό για την Ευρώπη: πολύ ισχυρό για τους μικρότερους γείτονες και τις

δυνάμεις εκτός της περιοχής για να αναγνωρίσουν την ύπαρξή του ως αυτονόητη, πολύ αδύναμο για να επιβάλει και να επιβάλει αυτή την αναγνώριση αποτελεσματικά και μόνιμα.

Έτσι, το NSDAP περιορίζεται αρχικά στο να διεκδικεί και να αγωνίζεται για τη Μεγάλη Γερμανία ως έθνος, δηλαδή να γεμίσει όλους τους Γερμανούς με τη θέληση για κοινότητα και να αποκαταστήσει τις τέσσερις εθνικές ελευθερίες σε αυτή την κοινότητα του λαού. Σε αυτό βλέπει την εσωτερική εθνική αποστολή του αγώνα και της παιδείας!

2 ΔΙΚΑΙΗ ΕΙΡΗΝΗ

"Απαιτούμε τα ίσα δικαιώματα του γερμανικού λαού έναντι των άλλων εθνών. Κατάργηση των συνθηκών ειρήνης των Βερσαλλιών και του Σεν Ζερμέν".

Η δημιουργία ενός ευρύτερου γερμανικού έθνους δεν είναι μόνο ένα πρόβλημα της πρόθυμης ενοποίησης όλων των Γερμανών. Συνδέεται εξίσου με το πρόβλημα μιας δίκαιης ειρηνευτικής τάξης:

Δύο ευρωπαϊκοί εμφύλιοι πόλεμοι κατά τον 20ό αιώνα κατέστρεψαν την ευρωπαϊκή παγκόσμια δύναμη και παρέδωσαν την ήπειρό μας σε ξένες δυνάμεις ως ένα λίγο-πολύ αβοήθητο και ανίσχυρο προτεκτοράτο. Αυτοί οι αυτοκτονικοί αδελφοκτόνοι πόλεμοι δεν κατέστρεψαν μόνο τη Γερμανία, αλλά τελικά όλες οι ευρωπαϊκές δυνάμεις έχασαν την ελευθερία, την ανεξαρτησία και την αυτοδιάθεσή τους, ακόμη και σε βαθμό που αυτοαποκαλούνταν "νικήτριες δυνάμεις". Οι μόνοι πραγματικοί νικητές ήταν οι ΗΠΑ, οι οποίες τελικά αποφάσισαν και τους δύο πολέμους και στη συνέχεια μοίρασαν την Ευρώπη μαζί με τη Σοβιετική Ένωση.

Αλλά η Γερμανία, η οποία πολέμησε και στους δύο πολέμους για την αναδιοργάνωση της Ευρώπης από το ευρωπαϊκό κέντρο, επλήγη περισσότερο. Αυτό το ευρωπαϊκό καθήκον της άλλοτε ισχυρότερης χερσαίας δύναμης και της καρδιάς της ευρωπαϊκής μας ηπείρου παρέμεινε παρεξηγημένο - παρεξηγημένο από τα γειτονικά έθνη, τα οποία ήλπιζαν μόνο να καταστρέψουν έναν ανερχόμενο ανταγωνιστή και στην πορεία αποδυνάμωσαν μοιραία τον εαυτό τους και την Ευρώπη στο σύνολό της - παρεξηγημένο, όμως, και από πολλούς Γερμανούς, οι οποίοι συχνά ξεχνούσαν ότι η ιδέα της αυτοκρατορίας δεν ήταν ποτέ συνδεδεμένη με ένα γερμανικό εθνικό κράτος, αλλά περιείχε την υποχρέωση για μια δίκαιη ευρωπαϊκή ευρύτερη τάξη - στην παράδοση της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας και του Πρώτου Γερμανικού Ράιχ! Στον Πρώτο Παγκόσμιο Πόλεμο, καμία από τις δύο

πλευρές δεν κατάλαβε ότι δεν επρόκειτο πλέον για ζήτημα εθνικού εγωισμού, αλλά για την Ευρώπη, την παγκόσμια κυρίαρχη δύναμή της και τον αρχαίο, υπέροχο πολιτισμό της, για την ελευθερία και την ορθή ανάπτυξη όλων των ευρωπαϊκών λαών, οι οποίοι απειλούνταν όλο και περισσότερο από δυνάμεις εκτός της περιοχής.

Αλλά όταν, το 1918, η παρέμβαση των ΗΠΑ έγειρε τη ζυγαριά της μοίρας εναντίον της Γερμανίας, το πρόβλημα αυτό έγινε απολύτως σαφές:

Η Γερμανία ήταν ακόμη ένα πολύ αποδυναμωμένο αλλά μεγάλο κράτος, οι ισχυρές ευρωπαϊκές αποικιακές αυτοκρατορίες εξακολουθούσαν να υπάρχουν φαινομενικά αδιαφιλονίκητες - και οι "νικήτριες δυνάμεις" Γαλλία και Αγγλία πίστευαν ότι είχαν φτάσει σε μια νέα κορυφή ισχύος με τη δύσκολη νίκη τους επί της Γερμανίας.

Αλλά τα προειδοποιητικά σημάδια ήταν αδιαμφισβήτητα:

Χωρίς καμία εξαίρεση, οι δυτικές δυνάμεις παρέμεναν υπερχρεωμένες στις ΗΠΑ και γνώριζαν κρυφά ότι καμία νίκη επί της Γερμανίας δεν θα ήταν δυνατή χωρίς την τεράστια βοήθεια που παρείχαν οι ΗΠΑ - και καμία δύναμη δεν δίνει βοήθεια από ανιδιοτέλεια, πίσω από αυτήν κρύβονταν αμερικανικά οικονομικά συμφέροντα, τα οποία ήταν εχθρικά όχι μόνο προς τη Γερμανία αλλά τελικά και προς τις ευρωπαϊκές αποικιακές αυτοκρατορίες:

Σύμφωνα με τη βούλησή τους, στο μέλλον δεν θα πρέπει να κυριαρχούν στην παγκόσμια οικονομία οι ευρωπαϊκές δυνάμεις αλλά οι ΗΠΑ.

Και πολύ ανατολικότερα, ένα κομμουνιστικό βασίλειο τρόμου είχε εγκαθιδρυθεί με τη μορφή της Σοβιετικής Ένωσης, η οποία τελικά είχε επίσης ως στόχο την υποταγή της Ευρώπης. Υπό αυτές τις συνθήκες, οι ηγέτες των νικηφόρων δυτικών δυνάμεων έφεραν τεράστια ευθύνη για τη μοίρα όλων των ευρωπαϊκών λαών όταν συναντήθηκαν στις Βερσαλλίες για να συζητήσουν την ειρήνη με τη Γερμανία. Πολλοί σκεπτόμενοι Ευρωπαίοι το γνώριζαν αυτό και οι ίδιοι οι λαοί λαχταρούσαν την ειρήνη και τη δικαιοσύνη.

Αντ' αυτού, όμως, στις Βερσαλλίες ψηφίστηκε μια δικτατορία που όχι μόνο στέρησε από τη Γερμανία την τιμή και την αποικιακή της αυτοκρατορία, αλλά τελικά της κατέστησε αδύνατη την επιβίωση ως ελεύθερο έθνος! Η Δικτατορία των Βερσαλλιών δεν μπορούσε ποτέ να αναγνωριστεί από τη Γερμανία ως ειρήνη - μόνο όσο ήταν αδύναμη και ανέντιμη μπορούσε και έπρεπε να την αποδεχτεί. Όλοι το γνώριζαν αυτό - μόνο που οι συνέπειες ήταν διαφορετικές:

Οι δυτικές δυνάμεις κατέληξαν στο συμπέρασμα ότι η Γερμανία πρέπει

επομένως να παραμείνει για πάντα αποδυναμωμένη, αλλά οι εθνικιστές της Γερμανίας απαίτησαν ότι η Γερμανία πρέπει να ανακτήσει τη δύναμή της για να μπορέσει στη συνέχεια να διαλύσει αυτή την επαίσχυντη υπαγόρευση του νικητή.

Σε αυτόν τον αγώνα κατά των Βερσαλλιών, το NSDAP πρωτοστάτησε, όπως προέβλεπε το πρόγραμμά του. Με την ίδρυση του Μεγάλου Γερμανικού Ράιχ το 1938, η δικτατορία ξεπεράστηκε και η Γερμανία ήταν και πάλι ελεύθερη. Για άλλη μια φορά η Ευρώπη είχε την ευκαιρία να βρει μια δίκαιη τάξη πραγμάτων - αλλά και πάλι οι καπιταλιστές πολεμοκάπηλοι εξαπέλυσαν έναν πόλεμο εξόντωσης εναντίον της Γερμανίας. Τυφλά ή κακόβουλα, οι ηγέτες της Ευρώπης δεν υπηρετούσαν τα συμφέροντα των λαών τους, αλλά εκείνους που ήθελαν να καταστρέψουν την Ευρώπη και τις σφαίρες επιρροής της για να χτίσουν πάνω στα ερείπια τον "ένα κόσμο" της Χρυσής ή της Κόκκινης Διεθνούς!

Αν σήμερα το κίνημα ειρήνης αγωνίζεται ενάντια στην απειλή της πυρηνικής καταστροφής, δεν πρέπει να ξεχνάει ποιος υποδούλωσε την Ευρώπη, τη διαίρεσε και δημιούργησε τη σημερινή απειλητική για τη ζωή κατάσταση με τη βοήθεια δύο παγκόσμιων πολέμων:

Οι ΗΠΑ και στο ρεύμα πλεύσης τους η Σοβιετική Ένωση. Στη Γουόλ Στριτ κάθονται οι πολεμοκάπηλοι της παγκόσμιας οικονομίας που οδήγησαν τους ευρωπαϊκούς λαούς σε δύο παγκόσμιους πολέμους - και δεν θα διστάσουν να τους καταστρέψουν σε έναν τρίτο, αν αυτό εξυπηρετεί τα συμφέροντά τους!

Μόνο μια ευρωπαϊκή ειρηνευτική τάξη και ένα ευρωπαϊκό δόγμα Μονρόε (η Ευρώπη για τους Ευρωπαίους) μπορούν να διασφαλίσουν την ειρήνη. Αυτό σημαίνει: Οι Ευρωπαίοι πρέπει να κάνουν τις ξένες αποικιοκρατικές δυνάμεις ΗΠΑ και ΕΣΣΔ να αποσυρθούν και να πάρουν την τύχη τους στα χέρια τους.

Το NSDAP αγωνίζεται γι' αυτό μέσα στον γερμανικό λαό. Ταυτόχρονα, όμως, επισημαίνει ότι μια ευρωπαϊκή ειρηνευτική τάξη είναι νοητή μόνο στη βάση της ισότητας των ευρωπαϊκών εθνών:

Όπως κάποτε αγωνίστηκε ενάντια στις επιταγές των Βερσαλλιών και του Σεν Ζερμέν, έτσι και σήμερα αγωνίζεται ενάντια στις συμφωνίες της Γιάλτας και του Πότσταμ, οι οποίες όχι μόνο δίχασαν τη Γερμανία, αλλά έμμεσα υπέβαλαν ολόκληρη την Ευρώπη στην ξένη βία!

Δικαιοσύνη σημαίνει: τερματισμός της αδικίας που υπέστη η Γερμανία από το 1918 και ακόμη περισσότερο από το 1945!

Δεν μας ενδιαφέρει πρωτίστως ένα γερμανικό εθνικό κράτος και τα κρατικά του σύνορα - μας ενδιαφέρει η ελευθερία, η ενότητα και η ανεξαρτησία του έθνους

μας και τα ίσα δικαιώματά του απέναντι στις "νικήτριες δυνάμεις". Αυτά τα ίσα δικαιώματα περιλαμβάνουν επίσης ότι οι Γερμανοί μπορούν και πάλι να εγκατασταθούν παντού όπου ζούσαν επί αιώνες και από όπου εκδιώχθηκαν βάνουσα μετά το 1945 κατά παράβαση του διεθνούς δικαίου - και ότι μπορούν να ζήσουν εκεί ελεύθερα και σύμφωνα με τη φύση και την παράδοσή τους ως μέρος του γερμανικού έθνους.

Μόνο τότε θα διασφαλιστούν τα ίσα δικαιώματα του γερμανικού έθνους και θα είναι δυνατή μια δίκαιη ειρηνευτική τάξη, η οποία αποτελεί προϋπόθεση για την ελευθερία και την ανάκτηση της παγκόσμιας θέσης της Ευρώπης.

Εδώ βλέπει το NSDAP την αποφασιστική αποστολή της εξωτερικής του πολιτικής και τον στόχο της πολιτικής ειρήνης!



NS KAMPFRUF
KAMPFBLATT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUGEMEINSCHAFT

Number 126 Copyright 1979 26 April 2017 2206

Der Kampf geht weiter !

Seitung Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da, er ist in der hochentwickelten Welt und nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Militarität und Massenarbeit, Völkerverehrung, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgenommen, das Kino der politischen Ideen unserer hoch gebildeten Führer Adolf Hitler ist entstanden.“

Alle Nationalsozialisten sind wieder aktiv. Die Völkerverehrung, die Massenarbeit, die Verfolgung und die Verleumdung werden wieder in der Erhaltung unserer weißen Völkern. Die Bewegung ist jetzt wieder geworden, aber die Größe des Nationalsozialismus ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die verschiedenen Gruppen sind aber nicht, die Völkerverehrung - gegen alle weißen Völkern (V - in England, keine Bildung und Erziehung, Überforderung und Konzentration) ist "legal" oder "illegal", als in "Wahlkampf" oder im "Brennend", als im "Propagandakampagnen" bewirkt oder auf einem "Schlachtfeld" andere Art. Jeder Nationalsozialist ist sein "Führer".

Hilf Hitler!
Gottwald Laska



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Εμπρόσθια αναφορά
Συνέντευξη με τη Molly
Τρίτο μέρος

NSK: Τα τρέχοντα έργα σας είναι προφανώς φιλοσοφικά και σχετίζονται με την τέχνη.

Παραγγίλατε τις απόψεις σας σχετικά με τον αντικείμενο αυτών των θεμάτων στην πολιτική.

Molly: Χίτλερ και ο Σπέρλεϊ της Λούραϊνχόφτης (www.proustingthecolour.com/ truth.htm). Έχει φέρσει στις 21 σελίδες τώρα, και έχω πολλά να πω να είναι. Η μέλλουσα του Η' Παγκοσμίου Πολέμου είναι ένα απόλυτο νικητήριο πληροφόρηση για ένα πρόγραμμα και βίντεο, αλλά δύο πρόγραμμα που πρέπει να τραγουδήσουν. Απομένει λίγο σαν να είναι αρχαιολόγος που ζητάει το θαμμένο παρόντων. Ένα παρόντων που θα προτιμούσαν να μην έρθει στο φως.



the **NEW ORDER**

Number 174 (202) Copyright 1979 April 26, 2017 2206

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the pro-Nazi National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and neo-nazism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottwald Laska



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Το NSDAP/AO είναι το μεγαλύτερο στον κόσμο Προμηθευτής εθνικοσοσιαλιστικής προπαγάνδας!

Έντυπα και διαδικτυακά περιοδικά σε πολλές γλώσσες

Εκατοντάδες βιβλία σε πολλές γλώσσες

Εκατοντάδες ιστοσελίδες σε πολλές γλώσσες



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!